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«Фармак» під підозрою у змові з дистриб’юторами: завдано збитків державі на понад 3 мільйони гривень

Йдеться про схему, яка дозволяла продавати лікарські засоби в державні та
комунальні установи за завищеними цінами. За цим фактом порушено кримінальне
провадження за статтями 191 і 209 Кримінального кодексу України — привласнення
майна у великих розмірах та його легалізацію шляхом відмивання коштів.

Чистий прибуток АТ «Фармак» у 2024 році склав 1,6 млрд гривень, при цьому
основну частину доходів компанія отримала завдяки постачанням у Збройні Сили
України. Від державних структур «Фармак» торік заробив понад 844 млн гривень,
ставши переможцем 1063 тендерів. Серед найбільших замовників – кілька
військових частин.

В одному з відкритих джерел було виявлено, що «Фармак» постачав до Головного
військового клінічного шпиталю Міноборони розчин для ін’єкцій «Тріомбраст» за 597
грн за упаковку, тоді як у аптеках аналогічний препарат можна було знайти за 423
грн. У корпорації пояснили це тим, що нижча ціна стосувалася препарату з близьким
терміном придатності.

Дослідження контракту з військовою частиною А4615, який «Фармак» отримав без
конкуренції у березні 2025 року, підтверджує практику завищення цін. Загальна сума
закупівлі склала понад 5 млн гривень, а учасником тендеру був лише «Фармак», який
і став переможцем.

Наприклад, крем «Ліпстер» (5%, 5 г) власного виробництва компанії закуповується
військовою частиною за 101,65 грн за штуку, тоді як у роздріб його можна придбати
за ціною від 95 грн. Аналогічно, таблетки «Аторвакор» по 10 мг у військовій частині
коштують 4,39 грн за штуку, хоча в аптеках упаковка з 60 таблеток продається від
167 грн (2,78 грн за таблетку). Інший препарат «Аладин-Фармак» продають
військовим по 0,96 грн за таблетку, тоді як у роздріб вона коштує 0,33 грн.

Таким чином, на постачанні ліків в армію заробляють не лише бенефіціарна
власниця корпорації Філя Жебровська, а й посадовці, які погоджують тендери з явно
завищеними цінами. Попри масштабні обшуки 28 лютого, поліція та СБУ поки не
надають додаткових коментарів щодо справи.
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